

72岁退休老干部用诗歌讲述中共党史

历时5年,书写5卷书稿,共计23万行

今年72岁的新郑退休老干部柴军朴,早已是儿孙满堂、桃李满天下。原本可以在家颐养天年的他却仍旧每天忙忙碌碌。5年来,他潜心研究、笔耕不辍,用诗歌写出了中国故事、华夏党史系列丛书共5卷书稿,长达23万行,已超越世界文学史上最长的叙事诗——印度的《摩诃波罗多》3万余行。新郑时报 李显文 通讯员 卢敏霞 文/图



历史、文学知识有着深厚的积淀

柴军朴退休前是一名高中语文老师,曾在学校负责校党支部、文学社报刊《芳草》编辑工作。和他相熟的人都知道他是一个文学、历史知识积淀深厚的人。只要一提起中国现代历史,他总能津津乐道、娓娓道来:哪一年发生了什么事件,当时的形势和作战方针,哪些人参与了这个事件……不仅如此,听他讲解历史事件,就仿佛身临其境一般。

退休后,他萌生了一种想法:中共党史波澜壮阔,能用哪一种文学形式更好地记载和传播呢?不久后,他就想到了诗歌。

为了写作诗歌版党史,柴军朴可谓费尽心思,却乐此不疲。如果见到或听到对某些历史事件的不同见解和介绍,柴军朴都会认真、详细地记录下来,认真研读,再从史书中鉴别、对比,并请党史研究专业人士,去伪存真,然后再对其消化吸收、提炼加工。他说:“我写作的初衷本是为了晚年生活充实,不为虚度年华而懊悔。如果能够得到大家的认可,也算为中华文艺大海中添一朵浪花。”

投入大量时间和精力反复修改

经过5年呕心沥血的创作,柴军朴以诗歌形式写出的中国近代现代历史——《我用诗歌讲党史》《华夏魂》(拟定)已完成华夏悲歌、鸦片战争、抗美援朝、长征、新中国成立系列丛书5卷书稿,长达23万行,已超越世界文学史上最长的叙事诗——印度的《摩诃波罗多》3万余行。

在创作中,他要求自己的作品具有连续性、真实性和可读性,既博采诸家之长,又不盲从,尽力做到经得起历史和时间的检验。为此,他不惜投入大量时间和精力反复修改,尤其是第一卷,已先后修改5次,其中甘苦,唯有自知。

用毕生所学为祖国和人民讴歌

目前,他最大的心愿就是这套凝聚他多年心血的《我用诗歌讲党史》5卷丛书能在有关部门和社会各界爱党爱国人士的帮助下早日与读者见面。用他的话

就说:“我是一名老党员、人民教师,我们这一代人与中国党史共戚,与国家发展同行,我要用我毕生所学和积累为祖国和人民讴歌,为党的96华诞祝贺。”

助人为乐城管人 扶危助困似暖阳

2月11日恰逢元宵佳节,为了保障假日期间的市容秩序,新郑城市管理行政执法局执法人员放弃佳节与家人团聚的时光,依然坚守在城管执法一线。

下午4点15分左右,行政执法大队副大队长左志乐和队员巡逻至故里西南环道交叉口时,前方聚集的人群引起了他们的注意。多年的执勤工作经验让他感觉到一定有事发生。没有丝毫犹豫,左志乐带领队员走进人群中,发现一位耄耋老人摔倒在地,双腿被一辆电动三轮车压着。左志乐赶紧走上前把压在老人身上的电动车挪开,一边组织执法人员疏散人群,一边关切地询问老人的状况。由于老人年事已高,在执法人员王柳和高鹏的协助下,慢慢搀扶老人坐起来,并一直陪老人说话。大约过了半个小时,确定老人身体无碍后,才缓慢搀扶老人站起来,并护送老人安全回家。

扶危助困的城管执法人员,以实际行动践行为人民服务的诺言,就如冬日里的暖阳,播撒爱心,情暖故里。

通讯员 岳浪

谋划落实“河长制” 打赢治水攻坚战

新郑市水务局提前谋划,主动作为,创新突破,多措并举,拟定《新郑市关于建立河道管理“河长制”的实施意见》,推动“河长制”全面启动实施,坚决打赢治水攻坚战。

建立市、乡、村三级河长、河段长负责制,由市长担任“总河长”,市政府副市长、副县级干部担任“河道河长”,相关乡镇、街道、管委会行政正职担任本辖区河段“河段长”,各级“河长”名单通过公告栏、责任牌等形式进行公示。

建立健全河道管理“河长制”绩效考核评价体系,制定“河长制”百分制考核办法,规范河道管理行为,量化“河长”管理绩效。将“河长制”工作列入市政府年终绩效考核,作为单位及个人年终评先评优重要依据,严格兑现奖惩。新郑市领导现场调研水污染防治工作,市督考办联合相关部门每天进行专项督查,引导和推动各责任单位加快推进水生生态建设。

进一步理顺河道管理体制机制,创新管理模式,积极推进“管养分离”,明确河流管理责任和执法主体,并制定河流养护标准,推进河流养护专业化、社会化,通过购买服务将河道疏浚、水面保洁、岸线绿化、堤防维护等日常管护任务更多转由社会力量承担,提升管养实效,建立河道工程管理、维修、养护良性工作体系。实现以“河长制”推动水资源保护和水污染防治,以“河长制”加强水资源管理和水生态修复,构建自然和谐、生态健康的河湖体系。新郑时报 李显文

从“清扫”进入“清洗” 新郑启动“全城清洁”



“清洗”行动全面开展

为最大限度降低扬尘,改善空气质量,根据新郑市委、市政府的要求,新郑市行政执法管理局集中开展“清洗”行动。

在人民路与玉前路交叉口,记者看到了正在对人行道进行清洗的场面:一辆小型路面养护车停

放在慢车道旁,环卫工人手持喷杆,高压水雾从喷杆上面喷头中均匀喷出,将慢车道路面上的各种灰尘冲洗到道路旁的下水道里。仅仅几分钟的时间,近百平方米的慢车道,就被清洗得干干净净。

城市卫生提升新层次

“从‘清扫’进入‘清洗’,虽只一字之差,但城市卫生却提升到了新的层次。每天新郑市行政管理执法局都要出动10台机械清扫车、10台大型洒水车和6台小型冲洗车,对新郑城区主次干道的机动车道、非机动车道和人行道进行24小时不间断清洗,每天洒水达400多吨,用的都

是经过处理的中水。”该局环境卫生管理处五科科长张新玲告诉记者。

新郑市行政管理执法局局长朱郁琦称,有节奏地开展“全程清洁”,能最大限度抑制道路扬尘。“这次行动,我们将按照高标准、高质量和全员全岗、全时段、全覆盖来进行集中作业!”

2月16日,在新郑市人民路上,几位环卫工人正在与小型冲洗车配合,深度清洗着慢车道上的浮土;快车道上大型洒水车刚刚进行过洒水作业,已是一片洁净。“连慢车道上也进行了洒水清洁,现在走在马路上舒心多了。”路过此处的新郑市民小李感叹道。而这正是新郑市刚刚启动的“全城清洁”模式。记者 杨宜锦 通讯员 李晓华 文/图

遗失声明
新郑市新顺康大药房税务登记证正本:41018419820419001701
丢失,声明作废